FLORIDA SUPREME COURT

NOTICE OF CORRECTION

DATE: February 7, 2003

CASE OF: LORAN COLE v. STATE OF FLORIDA

DOCKET NOS. SC00-1388 & SC01-192 OPINION FILED: Jan. 16, 2003

ATTENTION: ALL PUBLISHERS

THE FOLLOWING CORRECTIONS HAVE BEEN MADE IN THE ABOVE OPINION:

1. On page 27 in the quoted material, seventh line from the bottom of the page, "[sic]" has been added after the name "Detweiler."

2. On page 39, in the only full paragraph on the page, seventh line of the paragraph, the citation "<u>Brown</u>, 800 So. 2d at 599" has been corrected to read "<u>Brown v. Moore</u>, 800 So. 2d 223, 224 (Fla. 2001)."

3. Page 39, only full paragraph, seventh line, the citation "<u>Mann v.</u> <u>Moore</u>, 794 So. 2d at 602" has been corrected to read "<u>Mann v. Moore</u>, 794 So. 2d 595, 602 (Fla. 2001)."

SIGNED: JANIE L. BENTLEY, OPINION CLERK

The corrected hard copy will follow by mail.